



В Курске женщина жестоко избила 11-месячную девочку



В Курске задержали 44-летнюю женщину, которая избила 11-месячного ребёнка. Мать оставила девочку с сожительницей своего родного отца, чтобы отлучиться на несколько часов по делам. Она нередко так делала, однако такая вопиющая ситуация произошла впервые, сообщили в региональном СК.

Через несколько часов соседи сообщили в полицию, что нашли малышку в коридоре с травмами, проинформировали в УМВД России по Курской области. Маленькую курянку экстренно госпитализировали в реанимацию в черепно-мозговой травмой.

Рассказать о случившемся внятно злоумышленница не могла. Экспертиза выясняет, была ли она пьяна. Один из жильцов сообщил, что слышал шум в коридоре и видел, как женщина пинает ногой ползущего по полу ребёнка и кричит на него.

Следственный комитет возбудил уголовное дело. В ближайшее время суд [изберёт](#) женщине



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

меру пресечения. Обстоятельства преступления, а также взаимоотношения в семье выясняют в СК.

Сейчас девочка всё ещё находится в больнице, но переведена из реанимации в отделение нейрохирургии. В отношении матери малышки также составили протокол об административном правонарушении за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

<https://kursk.bezformata.com/listnews/kurske-zhenshina-zhestoko-izbila/130669388/>

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1877787>